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 LITURGIJSKA GODINA “C”

ŽUPNI LIST
Godiše XIII., br. 1./2010.

BOGOJAVLJENJE

	 Svetkovina Bogojavljenja povi-
jesno je starija od Božića, jer su je počeli 
slaviti kršćani Istoka kao Isusovo rođenje 
već početkom 3. stoljeća. Zato je u najstari-
jim misnim tekstovima na ovu svetkovinu 
spominjano i Isusovo krštenje te svadba 
u Kani, a oni koji mole časoslov nalaze 
i danas trag trostru-
kom obilježju ovog 
blagdana u antifoni za 
“Blagoslovljen” i za 
“Veliča.
	 Kršćani Ale-
ksanrdije željeli su 
potisnuti pogansko 
praznovjerje, pa su 
nazvali ovu svetko-
vinu epifanijom - 
očitovanjem Boga. U 
poklonu mudraca s 
Istoka Bog je Isusa 
očitovao kao sveopćeg 
Spasitelja Židova i 
svih ostalih naroda. 
Naš hrvatski naziv Bo-
gojavljenje izvrsno preriče izvorni sadržaj 
ove svetkovine. 
Svetkovina Bogojavljenja naglašava uni-
verzalnost spasenja dostupnog u Kristu, 
te spomen je univerzalnosti Crkve koju 
Bog čini sveopćim sakramentom spasenja. 
Od srednjeg vijeka posebno je naglašavan 
poklon triju mudraca, koju su nazvani 
kraljevima i dobili pučka imena Gašpar, 
Melhior i Baltazar, pa je i sama svetkovina 
dobila pučko ime: Tri kralja.

	 U mnogim našim župnim crkvama 
na svetkovinu Bogojavljenja (Tri Kralja) 
svećenik posebnim obredom blagoslivlje 
vodu pripremljenu u nekoj većoj posudi. 
To se čini na spomen Isusova krštenja 
vodom u rijeci Jordanu.Zbog toga u na-
šem narodu se Bogojavljenje naziva i 

Vodokršće. Svećenik 
u vodu stavlja i nešto 
soli. Poslije blagoslo-
va vjernici uzimaju 
vodu u bočice, odnose 
svojim kućama, s po-
štovanjem ju čuvaju i 
u svečanim i važnim 
životnim prilikama ti-
jekom godine s njome 
blagoslivlju (šrkope) 
ukućane, kuću, a ta-
kođer i svoju stoku i 
pri tome mole Apo-
stolsko vjerovanje. 
Voda je znak očišće-
nja i ozdravljenja, a 
sol znak mudrosti. 

Škropljenje blagoslovljenom vodom je 
ujedno izraz vjere i čašćenja Boga.
	 Na Bogojavljenje u Katedrali se 
prikazuju Svete mise i molitve za bla-
goslov naših obitelji. Svećenici će tada 
izmoliti predviđene molitve za blagoslov 
kuća, stanova i obitelji a vi sami, kada do-
đete kući poškropite svoje domove. Na taj 
način svi naši domovi i oni koji prebivaju 
i njima bit će blagoslovljeni.
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D R U G A  N E D J E L J A  P O  B O Ž I Ć U

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Sir 24, 1–2. 8-12
Čitanje Knjige Sirahove
Mudrost se sama slavi i sred puka svog se hvali. 
Usta svoja otvara u zboru Svevišnjeg i pred njego-
vom se moći proslavlja: “Izađoh iz usta Svevišnjeg 
i pokrih zemlju kao magla. Na visinama nebeskim 
razapeh šator svoj i prijestol moj bi stup od oblaka. 
Tako se ukorijenih u slavnom narodu, na dijelu 
Gospodnjem, u baštini njegovoj. Uzrastoh kao 
cedar na Libanu i kao čempres na gori Hermonu. 
Uzrastoh kao palma u Engadu i kao ružičnjaci u 
Jerihonu. Kao divna maslina u dolini, uzrastoh 
kao makljen nad vodama. Rasuh miomiris svoj 
kao cimet i drvo bagremovo i zamirisah mirisom 
kao smirna izabrana, kao galban, oniks i stakte i 
kao vonj tamjanov u Šatoru. Raširih grane svoje 
kao terebinta, i grane su moje divne i ljupke.

Riječ Gospodnja!

Pripjevni psalam: Ps 147 12-13. 14-15., 19-20
Riječ tijelom postade i nastani se među nama!

Slavi Gospodina, Jeruzaleme,
hvali Boga svoga, Sione!
On učvrsti zasune vrata tvojih,
blagoslovi u tebi tvoje sinove.

On dade mir granicama tvojim,
pšenicom te hrani najboljom.
Besjedu svoju šalje na zemlju,
brzo trči riječ njegova.

Riječ svoju on objavi Jakovu,
odluke svoje i zakone Izraelu.
Ne učini tako nijednom narodu:
Nijednom naredbe svoje ne objavi

2. čitanje: Ef 1, 3-6. 15-18
Čitanje Poslanice sv. Pavla Apostola Efežanima
Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa 
Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslo-
vom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u 
njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da 
budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas 
predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, 
dobrohotnošću svoje volje, na hvalu Slave svoje 
milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome. Zato 
i ja, otkad sam čuo za vašu vjeru u Gospodinu 
Isusu i za ljubav prema svima svetima, ne presta-
jem zahvaljivati za vas i sjećati vas se u svojim 
molitvama: Bog Gospodina našega Isusa Krista, 
Otac Slave, dao vam Duha mudrosti i objave 
kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca 
da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li 
bogate slave u baštini njegovoj među svetima! “

Evanđelje: Iv 1, 1-18.
Početak svetog Evanđelja po Ivanu
U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i 
Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. 
Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. 
Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše 
ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga 
ne obuze Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. 
On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da 
svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego 
- da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje 
prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše 
na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne 
upozna. K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. 
A onima koji ga primiše podade moć da postanu 
djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, 
koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni 
od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tije-
lom postade i nastani se među nama i vidjesmo 
slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac 
od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za 
njega. Viče: “To je onaj o kojem rekoh: koji za 
mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije 
mene!” Doista, od punine njegove svi mi prim-
ismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše 
dan po Mojsiju, a milost i istina nasta po Isusu 
Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac 
- Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

Riječ Gospodnja!

ZA CRKVU

Luca Delić 200KN, N.N. 20KM, Stanko Perić 
50KM, Mara Senkić 50KM, Miljenko Udovi-
čić 100KM, Mila Orlović 50KM, Anto Kozarić 
100KM, Martin Grbešić 100KM, N.N. 50KM, Ob. 
Tonija Bukovca 100KM, Anica Gadžić 50KM, 
Franjo Lovrić 50KM, Andrija Mijatović 50KM, 
Slavko Musa 100KM, Niko Vučina 200KM, Biser-
ka Tatarević 20KM, Stana Raspdić 20KM, N.N. 
20E, Željko Rozić 50KM, Ivan Zovko 50KM, N.N. 
50KM, Dragan Mandić 50KM, Nada Mandarić 
50E, Mijo Šimović 30KM, Slavko Šimović 50KM, 
Tomislav Kvesić 100KM, Zora Anđelić 50KM, 
Marinko Alpeza 100KM, Ob. Bevanda 50KM, 
Ivan Damjanović 50KM, Marija Zeljko 50KM, 
Slavko Lončar 100KM, Darko Aničić 100KM, 
Niko Martinović 50KM, Ob. Budimir 50KM

ZAHVALJUJEMO  SVIM DAROVATELJIMA

CARITAS I KRUH SV. ANTE

Luca Rozić 5KM, Ivanka 5KM, Ruža Kolobarić 
10KM, Miroslav Stipanović 10KM, Stanko Perić 
20KM, N.N. 10KM, Iva Đinkić 10KM, Zdenko 
Zubac 30KM, Biljana Radiljević 20KM, Cvitan 
Pandža 10KM, Mila Orlović 50KM, Anto Koza-
rić 200KM, Martin Grbešić 20KM, N.N. 10KM
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B L A G D A N  K R Š T E N J A  G O S P O D N J E G A
Evanđelje: Lk 3, 15-16. 21-22
Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Narod bijaše u iščekivanju i svi se u 
srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im 
Ivan svima reče: “Ja vas, istina, vodom krstim. Ali 
dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu 
remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim 
i ognjem. Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. 
I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh 
Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se 
s neba zaori: “Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi 
sva milina!”

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 40, 1–5. 9-11
Čitanje Knjige proroka Izaije
“Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite 
srcu Jeruzalema, vičite mu da mu se ropstvo okon-
ča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke 
primi dvostruko za sve grijehe svoje.” Glas viče: 
“Pripravite put Gospodinu kroz pustinju. Poravnaj-
te u stepi stazu Bogu našemu. Nek’ se povisi svaka 
dolina, nek’ se spusti svaka gora i brežuljak. Što 
je neravno, nek’ se poravna, strmine nek’ postanu 
ravni. Objavit će se tada Slava Gospodnja i svako će 
je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.” Na 
visoku se uspni goru, blagovjesnice sionska! Podi-
gni snažno svoj glas, blagovjesnice Jeruzalemska! 
Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: 
“Evo Boga vašega!” Gle, Gospodin Bog dolazi u 
moći, mišicom svojom vlada! Gle naplata njegova 
s njime i nagrada njegova pred njim. Kao pastir 
pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja ja-
ganjce, nosi u naručju, a dojilicama otpočinut daje..

Riječ Gospodnja!

Pripjevni psalam: Ps 104 (103) 1-4 24-25. 27-30
Blagoslivljaj dušo moja, Gospodina!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina,
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Odjeven veličanstvom i ljepotom,
svjetlošću ogrnut kao plaštem!
Nebo si razapeo kao šator,
na vodama sagradio dvorove svoje.

Od oblaka praviš kola svoja,
na krilima vjetrova putuješ.
Vjetrove uzimaš za glasnike,
a žarki oganj za slugu svojega.

2. čitanje: Tit 2, 11-14; 3, 4-7
Čitanje Poslanice sv. Pavla apostola Titu
Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; 
odgojila nas da se odreknemo bezbožnosti i svje-
tovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno 
živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu 
nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja 
našega Isusa Krista. On sebe dade za nas da nas 
otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod 
izabrani koji revnuje oko dobrih djela. Ali kad se 
pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja 
našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u 
pravednosti mi učinismo, nego po svojem milosr-
đu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu 
Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, 
Spasitelju našemu, da opravdani njegovom milošću 
budemo, po nadi, baštinici života vječnoga.

Riječ Gospodnja!

REDOVINA

Pero Boro 160KM, Stanko Perić 60KM, Zdravko 
Vidačak 50KM, Marinko Tomić 50KM, Matija 
Prce 50KM, Mara Senkić 50KM, Dragica Osto-
jić 100 KM, Drago Miletić 50KM, Mile Šaravanja 
50KM, Dragan Šaraanja 50KM, Mijo Ivanković 
30KM, Mila Orlović 50KM, Ob. Delić 70KM, 
Franjo Mandić 50KM, Ob. Tonija Bukovca 50KM, 
Franjo Lovrić 50KM, Andrija Mijatović 50KM, 
Rudolf Bevanda 100KM, Stana Galić 50KM, Ve-
ronika Žulj 80KM, Miho Ivanković 200KM, Ivan 
Raspudić 50KM, Ob. Golemac 50KM, Ob. Vinka 
Bilopavlovića 100KM, Zdravko Božić 100KM, 
Danica Ćorić 20KM, Jerka Božović 20KM, G. 
Jurišić 150KM, Željko Rozić 50KM, Ivan Zovko 
50KM, Ivan Miletić 100KM, Ob. Franje Alilovi-
ća 100KM, Ob. Zdravka Rozića 100KM, Mladen 
Ćubela 100KM, Nikica Vučina 50E, N.N. 50KM, 
N.N. 100KM, Mate Krasić 70KM, Zdenko Pažin 
100KM, Ob. Pinjuh 50KM, Ob. Vladimira Ra-
mljaka 100KM, Ivuša Cvitković 50 KM, Rudolf 
Kostić 20KM, Branimir Zovko 70KM, Mijo Ši-
mović 50KM, Slavko Šimović 50KM, Ob. Boška 
Raguža 70KM, Željko Marić 50KM, Stipo Vujević 
50KM, Zora Anđelić 50Km, Ob. Bevanda 50KM, 
Ivan Damjanović 100KM, Mladenko Kordić 
100KM, Anđa Jozić 50KM, Zlatko Topić 100KM, 
Ivanka Livaja 100KM, Marija Zeljko 100KM, 
Slavko Lončar 100KM, Velimir Ravlić 50KM, 
Blaž Azinović 100KM, Ob. Golemac 50KM, Sto-
ja Martinović 50KM, Filip Prusina 50KM, Ivanka 
Zlomislić 50KM, Ob. Marka Kutle 120KM, Kata 
Bošković 100KM, Željko Zlomislić 100KM 

ZAHVALJUJEMO  SVIM DAROVATELJIMA

ŽUPNI LIST

N.N. 5KM, Stanko Perić 10KM, N.N. 5KM, Zlat-
ko Kraljević 10KM, Anica Kraljević 10KM, An-
kica Rozić 50KN, Rudolf Bevanda 15KM, Iva Se-
sar 10KM, G. Jurišić 20KM, Ob. Franje Alilovića 
20KM, Ob. Pinjuh 10KM, Ob. Bevanda 10KM, 
Mladenko Kordić 10KM, N.N 3KM, N.N. 5KM, 
N.N 5KM, N.N. 5KM
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 Za hitne slučajeve u svako doba.
www.katedrala-mostar.info

RASPORED MISA

Marijo, Majko Kristova i Majko Crkve, nastani se u našim obiteljima da u njima vlada ozračje 
nazaretskog doma: ljubav, radost, mir i odanost Volji Očevoj!

Ponedjeljak, 4.1.2010.
700 Luca Pejić za pok. majku Vidu Barać
730 Božica Njavro za pok. supruga Boška, roditelje Matu 
i Anicu Šutalo, svekra Marka, svekrvu Ružu, djevera 
Luku
730 Kćerke Dubravka i Mirna za pok. roditelje Zdenku i 
Zvonku Buntić te baku Maricu i djeda Stjepana 
1800 Mile Prvišić za pok. roditelje Matu i Janju
1800 Petar Soldo za pok. roditelje Juru i Faniku

Utorak, 5.1.2010.
700 Katica Kozarić za pok. roditelje Miju i Janju i ostale 
pokojne
730 Ivica Lesko za pok. muža Dragu
730 Niko i Danka Vučina za pok. roditelje Šćepu i Zoru, 
Matu i Matiju
1800 Biljana Zrinušić za pok. supruga Vladu i svekrvu 
Ružu
1800 Željka Šunjić s djecom za pok. supruga Icu – Ivana, 
te njegove roditelje Maru i Peru

Srijeda, 6.1.2010. - Bogojavljenje
700 Sveta misa
800 Sveta misa
900 Sveta misa
1000 Sveta misa
1100 Sveta misa
1800 Sveta misa

Četvrtak, 7.1.2010. 
700 Branka Farac za pok. roditelje Stanka i Zdravku
730  Anđa Raić s obitelji za pok. muža Vladu (god) i ostale 
pok. iz obitelji
730 Obitelj Bijakšić za pok. Andriju (god.), Renata, Ivana, 
Mandu, Franju, Andriju i Gospavu
1800 Supruga Šima za pok. Spasoja Vučinu
1800 Anica Buhač za pok. muža Blagu i sina Zdravka

Petak, 8.1.2010. 
700 Ivanka Cvetković za pok. Matu Deronjića
730 Ankica Salopek s djecom za pok. supruga Ivana
730 Sin Željko za pok. Zdravku i Stanka Mihalja
1800 Obitelj za pok. Marka Planinića
1800 Luca Rozić s djecom za pok. supruga Vinka te ostale 
pok. iz obitelji

Subota, 9.1.2010.
700 Iva Glibić za pok. roditelje Marka i Matiju Marić, sestru 
Jelu, i Cvitana Lovrića
730 Obitelj Arapović za pok. Marija Bem - Heidle
730 Luca Delić s djecom za pok. supruga Vladu
730 Sin i kćer za pok. Olgu Odić
1800 Sveta misa za mlade i kršćanske obitelji (pro iuven-
tute et familia christiana)
1900 Vjenčanje – Katedrala – Alen Bošnjak i Petra 
Boronić

Ponedjeljak, 11.1.2010.
700 Mira Tadić na nakanu
730 Supruga Luca s djecom za pok. Dragu Raguža
730 Ljubica Ostojić s djecom za pok. supruga Nikolu
1800 Stana Puljić sa sinovima za pok. muža Marka i kćerku 
Mirjanu, svekra Nikolu i svekrvu Božicu
1800 Sestre za pok. Maricu i Niku (ž) Perić

Utorak, 12.1.2010.
700 Djeca za pok. Anicu i Vladu Klemo
730 Biljana Radiljević za pok. Šteficu Radiljević
730 Djeca za pok. roditelje Ivana i Anku Mandić
1800 Nikola Crnjac za pok. roditelje Matu i Ivu i ostale 
pok. iz obitelji
1800 Zdenka i Mira Vidačak za pok. roditelje Ivana i Zoru 
Krešić i ostale pokojne

Srijeda, 13.1.2010.
700 Pero Marijanović za pok. Danicu Pažin
730 Djeca za pok. roditelje Ferdu i Dragicu Bagarić i ostale 
pokojne
730 Vinko Ćorić za pok. suprugu Darinku, oca Ivana, 
brata Milu
1800 Lučica za pok. roditelje Dinka i Matiju, sestrića Mi-
ronija i ostale pok. iz obitelji Gurdulić
1800 Brat Nedjeljko s obitelji za pok. Antu – Tonću 
Knezovića

Četvrtak, 14.1.2010. 
700 Janja Zubac za pok. muža Barišu i ostale pokojne
730 Nevenko Bošnjak za pok. majku Vinku
730 Sin Slavko i kći Anka Musa za pok. Ivana (m), Zorku 
i Ivu (ž) Musa
1800 Obitelj Perić za pok. Ivana, Matiju (ž), Anđu, Katicu 
i ostale pok. iz obitelji
1800 Branka Udovičić za pok. Ivana i Jelu

Petak, 15.1.2010. 
700 Pero Parić za pok. roditelje Matu i Anu
730 Marko i Janja Ramljak za pok. Željka (god)
730 Ivan Pehar sa obitelji za pok. roditelje Boška i Ivu, brata 
Antu i sestru Sofiju
1800 Pero Božić za pok. sina Dalibora, roditelje Nikolu i 
Ivicu (ž)
1800 Majka Fila za pok. Zdenka Kordića
1800 Zlatko Kraljević za pok. suprugu Milicu, roditelje 
Anđu i Ivana

Subota, 16.1.2010.
700 Mile Martinović za pok. roditelje Blaža i Vidu, te sina 
Gojka
730 Supruga s djecom za pok. supruga Gojka Bevandu 
(god) i ostale pok.
730 Supruga Ivanka s djecom za pok. muža Antu Pavlovića 
(1. god)
1800 N.N. na nakanu


